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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES DIECIOCHO DE 

SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los dieciocho días del mes de septiembre del dos mil veinticinco, a las nueve horas con treinta 

minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado 

Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de: EDISON 

ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, 

LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN 

PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

dieciocho del mes de septiembre del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 28 de agosto de 2025. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 

 
LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, 

PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO 

DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum suficiente para dar inicio a esta sesión.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 

a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el 

vocal Edison Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente 

apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple 

con el siguiente detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A 

FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA 

LISET, PROPONENTE. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CUATRO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

28 DE AGOSTO DE 2025. 
 

PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, VOCAL. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, ciudadanía de Los Lojas tenga ustedes buenos días, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es 

apoyada por la vocal Lcda. Diana Liset Lozano Martillo. Existiendo una moción presentada y 

debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo 

cual se cumple con el siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON 

ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; 

LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CUATRO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Antes de dar inicio con el 

cuarto Punto quisiera dar lectura al siguiente texto: 

 

En atención a la situación presentada con la señora Vicepresidenta de la Junta Parroquial, quien 

se encuentra en licencia por maternidad y, por lo tanto, en ausencia temporal justificada, me 

permito dejar sentado lo siguiente: 

 

1. Conforme al artículo 64 del COOTAD, los vocales principales únicamente pueden ser 

reemplazados por sus respectivos alternos. 

2. El alterno de la vicepresidenta ha presentado renuncia a su cargo, razón por la cual no procede 

su reemplazo. 

3. En consecuencia, mientras dure la licencia de la Vicepresidenta, su espacio dentro de la junta 

parroquial permanece vacante temporalmente. 

 

4. El tercer candidato de la lista electoral de la organización política no puede asumir en este 

escenario, ya que el ingreso de candidatos no proclamados solo corresponde al Consejo 

Nacional Electoral y únicamente en caso de vacante definitiva (renuncia, fallecimiento, 

destitución o inhabilidad permanente del principal y de su suplente). 

 

5. La Junta Parroquial podrá continuar con el desarrollo de sus sesiones y resoluciones, siempre 

que se garantice el quórum legal (mayoría absoluta de sus miembros). 

 

Con lo expuesto, solicito que esta interpretación quede registrada en acta, a fin de precautelar 

la transparencia y el correcto funcionamiento de la Junta Parroquial Rural Los Lojas. Eso sería 

dentro del tema de la compañera Viviana.  

 

Volviendo al tema del informe de las actividades, bueno, agradecer a los compañeros, gracias a Dios, 

que culminaron las actividades de la parroquia, estuvimos celebrando el 2 de septiembre el tema del 

desfile por los 85 años, el tema, lógicamente, la cabalgata que se anexa al desfile, el tema de la sesión 

solemne y el tradicional baile popular que se llevó a Cabo. Todo esto, gracias a Dios, se llevó con 

normalidad, no hubo mayor altercado, no se escuchaba ninguna circunstancia mayor en el tema de 

alguna afectación de algún conocido, de algún morador. Dentro de las actividades que continuamos 

realizando, pues, si mal no recuerdo, se continúa el tema este de las gestiones para tratar de solventar el 

tema de unas fumigaciones que han solicitado en los recintos de la Candelaria, Rinconada. Actualmente 

se está continuando la gestión por el tema del arreglo del camino que ingresa a Sabana Grande, un 

camino que se lo ha pedido a la Prefectura de Guaya desde el inicio de la administración, que esperamos 

en próximos días sea atendido al igual que varios caminos dentro de la jurisdicción de nuestras 

parroquias que necesitan arreglo pronto.   
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LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL. - Pregunta, he visto que están 

arreglando nuevamente los baches de la vía a Los Lojas. 
 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  Ah, ya, gracias.  Tantas cosas. 

Sí, la prefectura está otra vez tratando de bachear, arreglar. Se acuerdan de la sesión que tuvimos hace 

unos meses atrás se recuerdan de que indicábamos que estaban intentando bachear pero que estaban mal 

bacheado. Igual hicimos otra observación indicando que traten del bache por lo menos mejorarlo un 

poco más. Aparentemente ya que han traído la máquina.  

 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Lo que se debería de exigir es que no hagan lo 

que hicieron demoler y compactar el mismo material porque eso no sirve. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  Tengo entendido que se sacó el 

material, pero si trajeron este para completar el problema está en que tiraban material pero no tiraron la 

capa de brea y no compactaron. 

 

Por ese motivo hemos vuelto a solicitar, pero ustedes saben que a veces excede de nuestro alcance 

recordando que la prefectura igual se maneja de acuerdo a sus direccionamientos y nosotros pues como 

GAD a los nuestros, pero, sí estamos ahí insistiendo. Según el ingeniero dijo que sí que se va a reparar 

de la manera que indicaba Pérez  de que lo que se hizo está mal bacheado. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Claro es mejor que lo deje un poquito más alto 

para que aguante ya que a lo que se hunde queda normal. 

 

LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL. – Si porque el que hiciero con 

el pasar de los días se empezó a levantar un cisquillo. 
 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Pensaba detenerme cuando estaban trabajando 

pero no les dije nada. ¿Por qué cuanto tiempo tiene el ultimo bacheo que hicieron? 

 

LICENCIADO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  El último bacheo dos o 

tres meses, no tiene mucho.  Eso sería hasta ahora el tema de los informes, alguna pregunta,  algún tema 

que he escuchado para tratar  de solucionar algo. 

 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL: Y se va a realizar lo del futbol. 

 

LICENCIADO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  Ya se está haciendo 

otra vez la gestión para el tema deportivo. 

 

Nosotros como GAD estamos tratando de  lanzar un  proyecto para beneficiar  a los adultos mayores a 

nivel de toda la parroquia.  Ese proyecto si les permite es empezar por el mes de octubre, un proyecto 

donde vamos a visitar entre 15 o 20 recintos donde vamos a apertura no solamente a los adultos que 

forman parte de los proyectos sociales sino a los adultos independientemente si están dentro o no están.  
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Porque por decir, nosotros en convenio tenemos 200 adultos mayores, y con esto que yo siempre he 

observado y ustedes también han visto que hay abuelitos que requieren la atención, pero como no están 

dentro de los proyectos no se los pueden entender. O sea, vamos a lanzar nosotros como Como GAD un 

proyecto para repotenciar la atención y vamos a darle la apertura no solamente al que recibe bonos, al 

que no recibe, sino a todos por igual. 

 

LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO, VOCAL. – Me parece bien para no 

excluirlos. 
 

LICENCIADO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  Y lo vamos a hacer 

cerca del sector de ellos, no para que ellos tengan que venir,  sino para  que se acerque uno  al recinto 

del lugar y tenga la atención oportuna. Es decir, vamos anexando puntos clave como ejemplo en el 

rincón, invitar a los adultos del rincón, dos bocas, El Tape, estilo integración. 

 

La idea es un proyecto como tal donde se le va al adulto mayor una atención, un refrigerio, una charla, 

algo de capacitaciones, ejercicio movilidad, un pequeño ejercicio, un proyecto micro que los que buscan 

es buscar esos adultos mayores que pasan como vulgarmente se dice abandonados, no tienen una 

interacción.  

 

Entonces, eso, el tema de deportivos se lo va a manejar tipo autogestión, tenemos la apertura el  sábado 

4 de octubre en la cancha de uso múltiple de aquí en la orilla, espero contar con su presencia,  se va a 

hacer un pequeño desfile, algo novedoso,  algo nuevo. 

 

5.Clausura 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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